

证券代码：603567

证券简称：珍宝岛

黑龙江珍宝岛药业股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2025-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（线上电话交流会）
时间	2025年5月23日
参与单位名称	14:00-16:00（北京时间）
人员姓名	华夏基金 周天翎、银华基金 郭澄、中欧基金 彭炜、前海人寿 刘远程、华泰保险 吕业青、招商信诺 柴若琪、中信建投证券 袁全
方式	现场调研、电话会议
上市公司接待人员姓名	总经理：闫久江先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、总经理做公司基本情况介绍</p> <p>闫久江先生介绍了第三批国家中成药集采及首批扩围接续集采政策情况及本次集采对企业发展的影响。</p> <p>二、问答交流环节</p> <p>1. 公司今年一季度经营数据下滑的原因？</p> <p>答：由于第三批国家中成药集采延期执行，故公司一季度的销售收入及利润同比下滑。公司本次集采有7个核心品种，14个品规产品国家集采中标，优于竞品的挂网价、集采价，排名前列的市场份额。公司预计集采开始执行后主要产品的销量将有显著提升。同时本次集采中标产品中，有消栓口服液等品种为公司新增产品，有望在集采执行后为公司带来可观的新增销售收入来源。</p> <p>2. 集采延期是否还会继续？若今年顺利执行，是否对公司业务产生较大正反馈？</p> <p>答：本次集采中标原定于2024年5月执行，目前已延期一年，</p>

结合目前政策情况分析，再次长周期延期可能性不高。今年虽然不是完整的集采执行自然年度，但整体集采中标情况良好，今年集采执行后有望让公司的销售收入尽快步入正轨。同时，2026年及2027年两个完整的集采执行年，由于集采执行的时间维度完整性，有望在未来为公司创造较为良好的收入增速。

3. 公司过往分红情况良好，今后是否会继续保持高比例分红？

答：公司一直秉承着稳健经营的理念，并且始终积极回馈广大股东及投资人。公司高度重视投资者回报，也将按照政策引导，积极探索提高分红比例或是增加分红频率的可行性，公司会考虑根据具体经营情况进行分红，具体的计划还是要根据公司的业绩达成及未来业务发展和投资情况进行综合考虑。

同时，考虑到在明后年的完整集采自然年度对公司收入、利润的增益，公司不排除在未来继续提高分红比例的可能性。

4. 公司参股的创新药公司特瑞思药业目前的研发进度？

答：公司除了在中成药和化药有相关产品布局，同时在创新药领域也在不断探索，公司参股的特瑞思药业围绕肿瘤微环境进行产品管线布局，聚焦肿瘤治疗领域，重点布局ADC、单抗等生物药，形成八大产品管线。

在研发团队的努力下，特瑞思药业获得了突破性疗法认定，优于竞品的临床数据、并且拥有研发进度全球领先的重点产品。

5. 公司2024年度主营业务收入占比提升较大，未来是否会考虑通过资产并购拓展第二增长曲线？

答：公司战略上将继续做大做强主营业务，并且在聚焦主业的同时，也在积极探索新的产业领域，寻求符合国家政策及未来时代发展趋势的优势产业与资产，不排除会通过资产并购来拓展公司第二曲线的可能性，具体情况敬请关注后续信披。

6. 公司口服制剂（复方芩兰口服液和小儿热速清糖浆）覆盖推广情况与后续销售展望？

答：随着人们对健康意识的提高、中医药在预防和治疗疾病中的优势逐渐被认可及儿童等重点人群健康受到重视，抗病毒类

	<p>药品和儿科用药的需求将持续增长。复方芩兰口服液和小儿热速清糖浆作为中药保护品种，享有政策和市场优势，市场潜力巨大。公司通过专业化的学术营销能力，深化全渠道布局，推动产品在医疗机构和零售终端的销售。</p>
附件清单	无
日期	2025年5月23日